TES QCM feuille 138

1. On donne le tableau de variation d'une fonction f définie sur l'intervalle

[-1;:3]:
Dans l'intervalle [-1 ; 3], I'équa- < _1 1 2 3
tion f{x) =0 admet: 2 0.5
a. exactement 3 solutions L '
b. exactement 2 solutions variations / \ /
€. exactement 1 solution de f
d. pas de solution -2 -1
2. Léquation In(2x) = 2 admet une unigue solution x sur . Ona:
z .
[ In2
a. xp=0 h..x:u=? c.xu=T d. 1y =3,6945

3. La suite (uy) est la suite géométrique de premier terme wup = 400 et de raison
1

5
La somme 5= up + ) +---+ wyp est égale a :

a. 2x(1-0,5') b. 2x(1-0,5')
€. 800 x (1-0,5") d. 800 = (1-0.5'")

4. On considére I'algorithme ci-dessous :

Variables: n est un nombre entier naturel
IJ est un nombre réel
Traitement : Affecter a nla valeur 0
Affecter a [J la valeur 50
Tant que [F < 120 faire
UJ prend la valeur 1,2 = IS
n prend la valeur n+1
Fin Tant que
Sortie: Afficher n

En fin d'exécution, cet algorithme affiche la valeur :

a. 4 b. 124 416 c. 3 d. 95

5. Sopit f la fonction définie sur l'intervalle |0 ; +ec( par fix) =2+ 3In(x).
La tangente a la courbe représentative de f au point d’abscisse 1 a pour équa-
tion :

3
a. y=; b. y=3x-1 €. y=3x d. y=3x+2



